

有很多人在失业期间，申请了失业金的待遇，那么也有一些人担心领取失业金待遇以后，会不会影响到正常缴纳养老保险呢？其实我们说这个是不会的。领取失业金的人群，主要是单位单方面解除劳动合同的个人，他们是可以享受失业金待遇的领取，一般情况下失业金待遇的领取期限，在三个月到24个月不等。也就是说我们在领取失业金期间，是可以正常去缴纳养老保险的。

由于领取失业金期间，是属于已经和原单位解除劳动合同的情形。那么这种情况下，就意味着无法通过工作单位在缴纳社保了。我们只能按照另外一种形式，也就是灵活就业的方式，来缴纳基本养老保险。这样的话就可以有效的累积自己的缴费年限，是可以正常去参保的。我们将自己的社保关系从原工作单位转移出来，然后转移成为灵活就业的形式，就可以继续参保。我们是可以去参加城镇职工养老保险的。



所以在这样的一个前提下，有些人可能不愿意参保也是可以理解的，毕竟在失业期间没有固定的经济收入来源，还要指望失业金当成自己的生活费。就没有更多的钱再去交纳这个职工养老保险了。但是我们要告诉大家的是，如果说你在失业期间有意愿来参加城镇职工养老保险，是没有任何的问题，是可以正常的参保。只不过是自主来全额承担。所有的缴费比例和缴费金额，仅此而已。